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Ünnepi taggyűlés Kecskeméten 

A Híradástechnikai Tudományos Egyesület Bács-
Kiskun megyei Szervezete 1983. február 25-én ünnepi 
taggyűlésen emlékezett meg megalakulásának 10. év
fordulójáról. 

Rudasi Károly, a szervezet elnöke megnyitójában 
méltatta a tagcsoport jelentőségét, értékelte az eltelt 
tíz esztendő munkáját. 

Ballagi P. Konrád, a HTE megyei titkára beszá
molójában felidézte az egyesületi élet kezdetét. 1973-
ban 53 taggal kezdték meg a munkát, az eltelt tíz 
év alatt sikeresen valósították meg az egyesület 
egyik fontos célját — az elektronikai szakemberek 
összefogását. Ennek köszönhető többek között az, 
hogy a szervezet taglétszáma ma 128 fő, több mint a 
fele fiatal szakember. 

A beszámoló kitért néhány sikeres rendezvényre. 
Több kiállítást rendeztek, ahol elsősorban a BRG 
termékeit mutatták be. 

Kecskemét adott otthont két alkalommal a KGST 
tanácskozásnak, három alkalommal pedig az Alkat
rész Szeminárium társrendezői voltak. 

A beszámolóban köszönetét fejezte k i a BRG, a 
REMIX és a GELKA gazdasági, párt- és szakszer
vezeti vezetésének, mert mint mondotta, hathatós 
erkölcsi és anyagi támogatásuk nélkül az egyesület 
működése nem lett volna ilyen sikeres. 

Mérey Imréné főtitkárhelyettes, a HTE elnökségé
nek köszönetét és jókívánságait tolmácsolta, majd 
felolvasta Köveskuti Lajos elvtársnak, az ünnepi tag
gyűléshez írt levelét. A HTE-elnök meleg hangú 
levelében többek között azt írta: 

„Jubilálunk, de egyúttal előre is nézünk. További 
nagy feladatok várnak Önökre, mindannyiunkra. 
Műszaki értelmiségünk, fiatal mérnökeink, tudósaink 
egyre nehezebb követelmények elé kerülnek, melye
ket csak odafigyelő, összefogó, egymásra támaszkodó 
és egymást segítő munkával lehet kielégíteni." 

Ezután a hozzászólók valamennyien az egyesület 
további teendőiről, az előttük álló feladatokról be
széltek. Az ünnepi taggyűlés záró aktusaként a leg
aktívabb tagok tárgyjutalomban részesültek. 

A jó hangulatú jubileumi ülés tízévi szorgos társa
dalmi munkáról adott számvetést. 
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